

换位子 想路子

新县人民法院积极破解信访难题

信阳消息(陈朝柱)多年来, 新县人民法院在面对涉法涉诉信 访问题时,以释法析理为己任,以 息诉罢访为标准,坦然面对,先融 己心,换位求解信访工作取得明 显成效。2013年,新县人民法院 被河南省高院授予涉法涉诉先进 单位荣誉称号。今年上半年,该院 是河南省两个无赴京上访的基层

坚持"不怕访,方能化访"的 原则。遇到信访矛盾,包案法官克 服畏难抵触情绪,以平常心待之。

产生信访问题,多数源于自身工 作中的不足,该院要求干警冷静 理清思路,细心甄别,准确挖掘信 访根源,虚心查找工作中的失误。

"化访者先融己心"。多数信访 者并非无理取闹,而是确有实际困 难。如果包案法官摆出例行询问、 做笔录等事不关己的姿势,就会使 上访者产生距离感,化解纠纷就更 不易。如果办案法官能够先将自己 化为一个普通的倾听者,融为一个 上访者的亲人,才能沉得下去,听得进去。怀着一颗柔软的心,与当 事人说话时的神情、态度都能柔和 起来,上访者也能从谈话中感染到 好的情绪,这便为化解信访奠定了 个良好的开端。

"换位子,想路子"。该院要求 法官把自己置身来访者的位置, 设身处地为来访者考虑, 怀着-颗柔软融化的心,包案法官们便 能够身临其境地为上访者分忧, 在法律法规、政策允许的框架内, 社会各界力量互相协调配合的环 境下, 为具体解决信访问题创造

强健农村电网"心脏"

信阳消息 (甘仁伟 刘威)9 月23日,信阳供电公司35千伏 长台变电站内外人声鼎沸。 内,变电检修人员更换两台主变 压器,站外,供电所的同志利用 难得的停电机会改造老化线路。 经此改造,作为该区域农村电网 的心脏,该变电站更加强健,供 电能力充足。

35 千伏长台变电站于 1988 年建成,担负着信阳市平桥区彭 家湾乡、长台乡和甘岸镇的供电 任务。随着负荷的增加,变电站 不断增容,到现在已拥有容量为 6300 千伏安和 4000 千伏安两台 主变压器。近年,随着居民生活 水平的提高,用电负荷增长迅 猛,今年实际负荷需求最高达到 16000千瓦,急需再次增容。目 前,夏季高峰用电刚过,信阳供 电公司就开始改造,将两台主变 压器全部更换为 10000 千伏安。 按照目前的用电负荷增长趋势, 变电站供电能力可满足10年后 的用电需求。

因变电站出线较长,各段建 设时间不一,老旧搭配,存在卡 脖子现象,影响供电质量。趁此 机会,信阳供电公司全面检修和 改造 10 千伏出线, 不但让"心 脏"强健,还让"血管"更畅通。





楼上装修楼下泡汤 诉至法院索要赔偿

信阳消息(孔晶晶)楼上在 装修房屋时,因夜晚未关闭水 管,水渗透至楼下,使楼下的房 屋多处"泡汤"。双方未达成赔偿 协议, 楼下遂诉至法院索要赔 偿。9月23日,罗山县人民法院 审理了这起财产损害赔偿纠纷 案,依法判决被告谢军赔偿原告 能伟各项损失 4360 元。

法院经审理查明,原、被告

居,2012年谢军在装修房屋时, 夜晚未关闭水管,水渗透至楼 下, 使邻居熊伟房屋客厅、厨 房、阳台及走道墙面有水渍痕 迹。由于渗水致卫生间装饰及灯 具损坏。上述损失经资产评估事 务所评估为 5271 元,评估费 2000 元。熊伟在事过 1 年多才 向楼上的谢军提出损害赔偿的

法院经审理后认为,谢军由 于自己疏忽而给熊伟造成财产 损失,应当承担赔偿责任。但熊 伟事过1年多才维权,自己也有 一定责任,法院酌定谢军对熊伟 的损失承担60%的责任,遂依照 《中华人民共和国侵权责任法》 作出如上判决

(文中人物均系化名)



固始县郭陆滩镇

筑牢食品安全堤坝

信阳消息 (高晋新 胡坤 如)固始县郭陆滩镇从明确监 管责任、强化监管措施入手, 切实加强农产品质量安全监 管,确保广大群众身体健康和

该镇通过悬挂条幅、张贴 标语,深入20个村和人群较 多的街区开展现场咨询活动, 广泛宣传有关食品安全法律 法规及农业标准化生产知识, 增强辖区居民的法治意识、道

德意识,营造人人关心、维护 食品安全的良好社会氛围。同 时,加强对农药使用的监督管 理,加大对月饼、食用油、肉酒 等节日消费较多的重点食品 检查力度

该镇食安办还与涉及食 品安全的场所和个人签订了 食品安全责任书,以提高其安 全责任意识,明确相关法律责 任与义务,为食品安全增加一

平桥区胡店乡

"三秋"生产工作有条不紊

信阳消息(李想)眼下正 值"三秋"农忙时节,在前期备战"三秋"生产工作的基础上, 平桥区胡店乡扎实推进,及时 掌握和解决涉及人民利益的 突出问题,确保全乡"三秋"工 作有条不紊地进行。

是禁止焚烧秸秆。禁烧 秸秆工作由乡政府统一领导, 各村实行属地管理,文化中心 等相关单位协调配合,按照 《胡店关于切实做好禁止焚烧 秸秆工作的实施方案》,将禁 烧秸秆工作宣传到位、落实到

位、监督到位。二是做好帮扶 工作。秋收秋种期间,乡党委、 乡政府要求各村党员干部带 头组织各村帮扶队,对村里缺 少劳动力的留守家庭和困难 户摸底排查,抢晴战雨,积极 帮扶,切实解决困难群众的后 顾之忧。三是确保安全生产。 胡店乡高度重视"三秋"生产 工作中农用机械、用水、用电 等安全问题, 乡农业中心、乡 电管所及相关负责人已对全 乡大型农田机械及水电线路 进行检修

五个到位

浉河区民权办事处提升计生工作水平

信阳消息(简程红)为了 做好新形势下计划生育工 作,浉河区民权办事处党工 委高度重视,采取依法行政 和微笑式服务相结合的工作 方法,做到"五个到位",全力 推进计划生育工作上新台

领导到位。落实党政-把手"亲自抓,负总责"的工 作机制。严格落实居委会主 任为第一责任人, 计生专干 为直接责任人。把计划生育 工作列入重要工作议程,每 月28日为计划生育例会日, 党政领导亲自参会听取计划 生育动态工作情况的汇报, 并及时解决重点及难点工

宣传到位。出动宣传车 进社区逐巷巡回宣传,同时 成立计生志愿者服务队伍, 上门发放药具和宣传材料。

基层工作落实到位。 展计生台账巡查评比,以计 生台账检查评比和当日康检 率相结合的方式,邀请区计 生委参加进行现场打分,并 对检查评比中倒数第一的社 区进行通报批评,排名第一 的进行通报表扬,并在年底 考核中加分

督促到位。重点是在计 生康检日,要求包社区科级 领导同社区主任、计生专干 一起参与,并进行督导。对辖 区有不主动康检的育龄妇女,采取"一对一"做工作的 方法,帮助其树立正确康检 观念,力争做到康检率 100%

奖惩到位。制定包保社 区科级领导同奖同罚制度 对康检日达到100%的,奖励 科级领导、社区主任、计生专 干各300元,每落实一例绝 育手续服务各奖 200 元。 举极大地调动了大家的积极 性, 使辖区计生工作开展得 有声有色。

阳现代男科医院 信田唯一专业

6565 888 陳北: 信報市工区電四組機

信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号



声明

兹有名烟名洒商行(陈功 兵)的烟草专卖零售许可证正 本 (证号:411502103610),因 不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国人民财产保险股份有限公 司信阳分公司市场开发部在中国工商银 行股份有限公司信阳南湖路支行开立的 账号为 1718421429640008375 的开户许 可证(核准号:J515000009410X),因不慎丢 失,特声明作废。